
 

 
 
 
 
 
 
 
 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 2 / 24.01.2012 г. 
 

 Днес, 24.01.2012 г., подписаният доц. Георги Лозанов, председател на Съвета 
за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 
административно нарушение № 132 / 10.11.2011 г., съставен от ..., на длъжност 
старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 
нарушението ... и ..., срещу “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД, ЕИК: 115254062, 
седалище и адрес на управление: гр. Карлово 4300, бул. “Освобождение” № 6, 
представлявано от ..., ЕГН ..., за следното: 

 
 На 17.10.2011 г. при преглед на кореспонденция между “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” 
ЕООД и СЕМ е установено следното: 
 На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 
телевизията и в съответствие с правомощията на СЕМ по чл. 32, ал. 1, т. 1 от ЗРТ, 
е изпратено писмо с изх. № 19-00-170 / 09.09.2011 г. до доставчика на медийни услуги 
“СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД с искане за предоставяне в тридневен срок копие от 
договор между “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД и рекламодателя/ спонсора, уреждащ 
търговските съобщения (реклама и/ или спонсорство) за фирмата “Салон за красота 
“VeniZi”. Видно от обратната разписка с номер R PS 1040 01GACA Z, върната в 
деловодството на СЕМ, писмото е получено от доставчика на медийни услуги на 
12.09.2011 г. 
 Изисканото копие от договора между “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД и 
рекламодателя/ спонсора, уреждащ търговските съобщения (реклама и/ или 
спонсорство) за фирмата “Салон за красота “VeniZi” не е предоставено в 
определения от Съвета за електронни медии срок, изтекъл на 15.09.2011 г., нито е 
предоставено към датата на съставяне на акта за установяване на 
административно нарушение 
 По този начин доставчикът на медийни услуги “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД 
не е предоставил на СЕМ информация за своята дейност,  

с което е нарушен чл. 13, ал. 3 във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за 
радиото и телевизията. 
 

 Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 
 1. Писмо до “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД с изх. на СЕМ № 19-00-170 / 
09.09.2011 г. с искане за предоставяне на копие от договор между “СКАЙ 
ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД и рекламодателя/ спонсора, уреждащ търговските съобщения 
(реклама и/ или спонсорство) за фирмата “Салон за красота “VeniZi”; 
 2. Известие за доставяне № R PS 1040 01GACA Z на писмо с изх. № 19-00-170 / 
09.09.2011 г., с дата на получаване 12.09.2011 г.;  
 3. Покана до “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД за съставяне на акт за установяване 
на административно нарушение изх. № 19-00-170 / 11.10.2011 г. + обратна разписка 
(известие за доставяне); 
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 4. Писмо с изх. на СЕМ № 19-00-170 / 11.11.2011 г. до кмета на община 
Карлово, с което на основание чл. 43, ал. 4 от ЗАНН АУАН № 132 / 10.11.2011 г. е 
изпратен за предявяване на нарушителя;  
 5. Писмо от кмета на община Карлово с вх. на СЕМ № 19-00-170 / 21.11.2011 г., 
с което връща АУАН № 132 / 10.11.2011 г. неподписан; 
 6. Второ писмо с изх. на СЕМ № 19-00-170 / 29.11.2011 г. до кмета на община 
Карлово, с което на основание чл. 43, ал. 4 от ЗАНН АУАН № 132 / 10.11.2011 г. е 
изпратен повторно за предявяване на нарушителя;  
 7. Писмо с вх. на СЕМ № 19-00-170 / 21.12.2011 г., с което кметът на община 
Карлово връща на СЕМ АУАН № 132 / 10.11.2011 г., връчен по надлежния ред; 
 6. Пълномощно рег. № 4845 / 20.05.2009 г. на нотариус Тани Рангелов. 
 
 Възражения срещу съставения АУАН не са постъпили. 

 

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 
административно нарушение № 132 / 10.11.2011 г. с оглед неговата законосъобразност 
и обоснованост, и прецених събраните доказателства, на основание чл. 126, ал. 1 във 
връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 
 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 
 

НАЛАГАМ на “СКАЙ ПЕТРОЛЕУМ” ЕООД, ЕИК: 115254062, седалище и 
адрес на управление: гр. Карлово 4300, бул. “Освобождение” № 6, представлявано от 
..., ЕГН ..., имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за нарушение 
на чл. 13, ал. 3 във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за радиото и телевизията. 

 
 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 
медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 
нарушителя. 

 
 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 
 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


